

# 巴发生自杀式袭击 一中国公民受伤

## 细节曝光：小男孩跑向车辆引爆自己

巴基斯坦内政部20日晚发表声明说，该国西南部俾路支省当天发生一起自杀式炸弹袭击事件，造成2名儿童死亡、3人受伤。据中国驻巴基斯坦大使馆证实，一名中国公民受轻伤。

### 巴媒体曝光恐袭细节

声明说，一名自杀式袭击者当天在俾路支省瓜达尔地区企图袭击载有中国公民的车队。袭击者在距车队十几米远的地方引爆炸弹，造成两名当地儿童死亡，另有3人受伤。伤者已被送往附近医院进行救治，目前情况稳定。

《今日巴基斯坦报》曝出有关此次袭击事件的更多细节。这家媒体援引巴内政部官员的话，称：“20日晚上，发生了一场懦弱的袭击，一支由巴基斯坦军队和警察护送、包含4辆中国车辆的车队在瓜达尔东湾快速路上遭到袭击。当车队经过时，一个

小男孩跑向了中国车辆。幸运的是，巴基斯坦穿着便衣的士兵冲过去拦住了这个男孩，而他立即在距离车队大约15—20米的地方引爆了自己。”

根据《今日巴基斯坦报》，死亡的2名巴基斯坦儿童，其中一个10岁，另一个11岁。

### 哪个组织实施了恐袭

据巴基斯坦媒体报道，巴警方和安全部队已封锁事发现场，并展开调查和搜索行动。事件发生后，根据路透社最新消息，“俾路支解放军”发表声明宣称对此次袭击事件负责。公开报道显示，“俾路支解放军”经常在巴境

内对安全部队和平民实施恐怖袭击。巴基斯坦政府于2006年宣布取缔该组织，2019年美国国务院宣布将该组织列为恐怖组织。

### 中方：启动应急预案

中国驻巴基斯坦大使馆证实，一名中国公民在这起袭击事件中受轻伤。中国驻巴使馆随后发表声明，强烈谴责这一恐怖主义行径，向伤者致以诚挚慰问，并对无辜遇难者表示深切哀悼。声明说，中国驻巴使馆已在第一时间启动应急预案，要求巴方妥善救治伤员，对袭击事件进行彻查，严惩凶手；同时要求巴各级相关部门采取切实有效措施，加



快推进加强版全流程安保措施和升级版安保合作机制，确保类似事件不再发生。

声明说，近期巴基斯坦安全形势严峻，连续发生多起恐怖袭

击事件。中国驻巴使馆提醒在巴中国公民提高警惕，加强安全防范，减少不必要外出，切实做好安全防护。

综合新华社、环球网报道

# 预警！22日特大暴雨再袭河南

本轮强降雨影响9个省市，四川、河南雨量最大



8月21日10时，中央气象台继续发布暴雨蓝色预警。预计，8月21日14时至22日14时，四川、陕西、甘肃、山西、河南等地部分地区有大到暴雨。其中，河南强降雨落区与“7·20”洪涝地区重叠。21日，中国气象局启动三级应急响应，全力应对强降雨天气过程。河南省防汛抗旱指挥部自8月21日12时启动防汛Ⅱ级应急响应。

### 本轮强降雨情况如何？

据中央气象台预报，预计8月21日至24日，四川盆地、西北地区东部、黄淮、江淮、东北地区等地自西向东将迎来一次强降雨过程，四川、陕西、山西、河南、山东等地将有暴雨或大暴雨。其中，预计22日河南大部降雨猛烈，河南北部部分地区将可能出现大暴雨、局地特大暴雨。

21日，降雨从西部地区发力，预计四川盆地北部、甘肃南部、陕西中南部、山西南部、河南西北部等地部分地区有中到大雨，其中，甘肃东部、陕西中部和西南部、山西西南部、四川盆地北部等地部分地区有暴雨或大暴雨（100至130毫米）。

22日，降雨区域继续东移，预计山西南部、山东西部、河南大部、四川盆地北部等地部分地区有暴雨或大暴雨，河南北部局地有特大暴雨（250至400毫米），并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

此外，周末期间东北大部地区降雨将持续，预计辽宁东部、吉林中东部、黑龙江大部有中到大雨，上述部分地区有暴雨。

### 强降雨影响9个省市

此次强降雨过程是十分典型的季风降雨，副热带高压西伸，让来自印度洋、中国南海、西太平洋的暖湿气流顺畅地沿副热带高压西侧边缘北上，与来自北方的冷空气“对峙”，造成大范围（100至130毫米）。

围降雨。

四川、重庆、陕西、山西、河南、湖北、安徽、山东、江苏等9省（市）都在强降雨落区里，整体以中到大雨为主，但在几个比较集中的地方，会出现大到暴雨。其中，以四川盆地和河南的降雨最强。

### 本轮强降雨有何特点？

气象专家提醒，本轮降雨过程影响范围广、局地降雨强，且与上月河南特大暴雨区域有所重叠。目前部分地区还在进行恢复重建，要警惕此次降雨可能带来的不利影响。此次降雨天气系统移动速度较快，强降雨持续时间不会太长，建议公众尽量居家，减少出行。

# 上海新增3例本土新冠病例 均为机场境外货机作业人员

据新华社电 记者21日从上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，上海20日报告2例本土新冠肺炎确诊病例（病例1、病例2），经连夜排查，21日发现3例新冠肺炎病毒核酸检测阳性，均为浦东机场境外货机作业人员。

其中，病例3、病例4为病例2的同事，病例5是病例4的密切接触者，均已全程接种新冠疫苗。经上海市专家组会诊，结合流行病学史、临床症状、影像学表现和实验室核酸检测结果，3例均被诊断为新冠肺炎确诊病例（轻型），与20日公布的2例，一共5例涉及浦东机场的确诊病例，均已在上海市公共卫生临床中心隔离治疗。

病例3，男，45岁，居住于浦东新区盐朝公路798号锦江之星（东海镇店）。病例4，男，45岁，家庭地址为浦东新区祝桥镇千汇路280弄千汇苑一村小区，居住于浦东新区盐朝公路798号锦江之星（东海镇店）。病例5，男，45岁，居住地址为浦东新区祝桥镇千汇路1000弄祝和苑北区。

上海市、区相关部门立即行动，对上述病例居住地和相关场所及人员全面开展流行病

学调查、人员排查、采样检测和隔离管控。

截至21日10时，此次浦东本地疫情，已累计排查到在上海市的密切接触者120人，均已落实集中隔离，其中3人核酸检测阳性，即上述病例3、病例4、病例5，其余117人核酸检测结果为阴性。

累计排查到在上海市的密切接触者729人，均已落实集中隔离，核酸检测结果均为阴性。累计排查到在上海市的筛查对象74879人，其中74639人核酸检测结果为阴性。

目前已完成相关场所的物品、环境样本检测939份，其中14份样本核酸检测结果为阳性（8份为机场集中居住点房间内的环境样本，这8份样本中7份在一名确诊者房间、1份在一名密接者房间；其余6份阳性样本为一名确诊者家中的环境样本），除上述阳性样本外，剩余检测结果均为阴性。

经上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室研究决定，将浦东新区祝桥镇千汇路280弄千汇苑一村小区和浦东新区祝桥镇千汇路1000弄祝和苑北区列为中风险地区。

### 美3名参议员“突破感染”新冠

据新华社电 美国住院新冠患者死亡人数回升到今年2月以来最高水平，又有三名国会参议员发生“突破感染”。

现年69岁的科罗拉多州民主党籍联邦参议员约翰·希肯卢珀、70岁的密西西比州共和党籍联邦参议员罗杰·威克以及77岁的缅因州独立参议员安格斯·金19日各自宣布，尽管完成新冠疫苗全程接种，仍确诊染疫，即“突破感染”。尚

不清楚这几名参议员何时感染。美联社报道，上周，几乎所有国会议员都参加了一场通宵会议，就预算案表决。参议院随后休会。

据无党派组织“政府追踪”介绍，美国已有超过70名国会议员和众议员感染过新冠病毒。67岁的得克萨斯州共和党籍联邦众议员罗恩·赖特今年2月成为第一个染疫去世的国会议员。